Test z principov počítačov
Piatok, 9.5.2008, miestnosť P/08, 12:00-13:30 
Pri tomto teste nepoužívajte študijné materiály. Vypnite si mobily! Pozorne si prečítajte zadania úloh. Snažte  sa svojou odpoveďou pokryť celý rozsah otázky. 
1. Popíšte registre PC, IR, MBR, MAR, ACC a načo slúžia. Uveďte aspoň 3 bity príznakového registra a možnosti využitia. (3b)
2. Pomocou obrázkov, kde bude adresná časť inštrukcie, register,  hlavná pamäť popíšte a vysvetlite priamu a nepriamu, registrovú a pamäťovú metódu adresácie operandov inštrukcie. (2b)
3. Popíšte inštrukčný cyklus a jednotlivé fázy. (2b)
4. Aký je rozdiel medzi realizáciou CLU hardwired a pomocou mikroprogramu? Uveďte aspoň 3 výhody resp. nevýhody CISC vs. RISC architektúry. (2b)
5. Ako môžeme zrealizovať zásobník pomocou n posuvných k-bitových registrov a jedného n-bitového registra, pričom vieme  paralelne kopírovať prvý bit i-tého posuvného rogistra na i-tu pozíciu n-bitového registra. Aká bude kapacita zásobníka? Popíšte pomocou RTL, alebo nejakého pseudokódu ako zrealizovať operáciu

· PUSH, ktorá vloží prvok z n-bitového registra do zásobníka;
· POP, ktorá vyberie prvok zo zásobníka a vloží ho do n-bitového registra. 
Môžete predpokladať, že zásobník je pri operácii POP neprázdny a pri operácii PUSH    nie je plný.

          (3b)
Pri vykonávaní inštrukcie na adrese N, kde PC ukazuje na adresu N+1 a stack pointer na adresu T bola akceptovaná žiadosť o prerušenie zariadenia, ktorého obslužný program je na adrese Y a návrat je na adrese Y+L. Popíšte a uveďte hodnoty PC, stack 

6. pointra a zásobníka a taktiež čo sa udeje po akceptovaní prerušenia a pri návrate z obslužného programu.  (3b)
[image: image1.jpg](N2 + 8) is an irrational
(2 +BY =18

T think that if you squate an

number you always get a rati

Tracey is wrong.
Use an example to show that Tracey is
.
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